

Юлию Дубову дали убежище

Сегодня суд на Бон-стрит примет окончательное решение о судьбе бизнесмена и автора

«Большой пайки»

Независимая 2003 г. № 65-с19.

**Дмитрий Симакин,
Дмитрий Суслов,
Михаил Толпегин**

Сегодня Лондонский магистратский суд должен вынести вердикт по делу об экстрадиции бывшего главы «ЛогоВАЗ» Юлия Дубова. Об этом корреспонденту «НГ» вчера вечером сообщил представитель Королевской прокуратуры Великобритании. А как рассказали «НГ» в Министерстве внутренних дел Соединенного Королевства, 30 сентября Дубову этим ведомством было предоставлено политическое убежище, «что делает дальнейшее рассмотрение дела об экстрадиции бессмысленным». Магистратский суд,

продолжил наш собеседник в МВД, последует прецеденту с Борисом Березовским и примет в отношении Дубова то же решение. Изначально, отметили в Королевской прокуратуре, слушания по делу Дубова, на которых ожидается решение о закрытии дела об экстрадиции, были запланированы на вчера. Однако было принято решение передвинуть их на один день. Реакцию других участников в процессе сторон читайте в следующем номере «НГ».

Ранее адвокат Дубова Клэр Монтгомери заявляла, что расценивает шансы на предоставление ее подзащитному статуса политического беженца

ОКОНЧАНИЕ НА СТР. 9